
榊原　アイリン

5 4 3 2 1

成績 割合 人数

秀 38% 8

優 43% 9

良 0% 0

可 5% 1
不可 5% 1

5人 10人 2人 0人 0人 時不 10% 2

29.4% 58.8% 11.8% 0.0% 0.0% 21

4人 11人 2人 0人 0人

23.5% 64.7% 11.8% 0.0% 0.0%

グラフ用満足度表

4人 8人 4人 0人 0人 評価5 4 3 2 1

23.5% 47.1% 23.5% 0.0% 0.0% 65% 29% 6% 0% 0%
0回 1回 2回 3～4回 5回以上

13人 4人 0人 0人 0人

76.5% 23.5% 0.0% 0.0% 0.0%

240分以上～240分 ～120分 ～60分 0分 GPA 5 4 3 2 1

0人 0人 0人 11人 6人 秀・優 59% 18% 6% 0% 0%

0.0% 0.0% 0.0% 64.7% 35.3% 良・可 0% 6% 0% 0% 0%

不可・時不0% 6% 0% 0% 0%

8人 7人 1人 1人 0人

47.1% 41.2% 5.9% 5.9% 0.0%

10人 5人 2人 0人 0人

58.8% 29.4% 11.8% 0.0% 0.0%

4人 9人 4人 0人 0人

23.5% 52.9% 23.5% 0.0% 0.0%

10人 5人 2人 0人 0人

58.8% 29.4% 11.8% 0.0% 0.0%

評価チャート作成用

7人 8人 2人 0人 0人 項目略称 科目平均全学平均

41.2% 47.1% 11.8% 0.0% 0.0% 1 ①学生：真剣さ 4.176 3.988

2 ②学生：受講態度 4.118 3.886

8人 6人 3人 0人 0人 3 ③学生：目標理解 3.765 3.692

47.1% 35.3% 17.6% 0.0% 0.0% 4 ④学生：欠席回数 4.765 3.994

5 ⑤学生：時間外学習1.647 1.841

11人 4人 2人 0人 0人 6 ⑥内容：興味 4.294 3.789

64.7% 23.5% 11.8% 0.0% 0.0% 7 ⑦内容：将来の有用性4.471 3.971

8 ⑧内容：シラバス準拠 4 3.923

11人 5人 1人 0人 0人 9 ⑨方法：分かりやすい説明4.471 3.939

64.7% 29.4% 5.9% 0.0% 0.0% 10 ⑩方法：集中できる雰囲気4.294 3.959

11 ⑪方法：効果的な教材4.294 3.971

11人 4人 2人 0人 0人 12 ⑫方法：理解度の考慮4.529 3.864

64.7% 23.5% 11.8% 0.0% 0.0% 13 ⑬姿勢：準備と熱意4.588 4.119

満足 不満 14 ⑭姿勢：質問対応 4.529 4.023

11人 5人 1人 0人 0人 15 ⑮総合 4.588 3.987

64.7% 29.4% 5.9% 0.0% 0.0%
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時不率 平均出席率

英語コミュニケーション(中級会話)d
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教員は学生の理解度を
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授業はあなたの興味を引
きましたか
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Ｆ．授業全体の満足度の理由を記述してください。

Ｇ．この授業の改善するべき点や良かった点を記述してください。

講　義　名 英語コミュニケーション(中級会話)d 自由記述項目まとめ

・しっかり学生らが理解をしているか確認してくれました。 
・とても分かりやすい授業だったから。 
・たのしかったから。わからないところをちゃんと教えてくれたから。 
・英語の授業が楽しかった。 
・分からない時に優しく教えてくれたから。 
・楽しい授業だった。 
・他より英語を楽しく学ぶことができたため。 
・英語ができなくても優しくサポートしてくれたから、楽しく学ぶことができた。 
・いつも楽しい授業で、分からない所がないか確認をしてくださるので、授業においてかれることなく受けることができました。 
・英語を勉強している身としては良い授業だと言えるから。 
・英語を楽しく学べるので、苦手だけど頑張れます。 
・授業の進め方等を学生に聞いたりもしていて、かなり学生の気持ちに沿った授業だったと思う。 

・文章がよくなるように直してくれたから。 
・特になし。 
・生きた英語を学ぶことができた点。 
・コミュニケーションの練習が多くて大変だったが、やりがいのあるものだった。 
・中級にしては教科書の内容が簡単すぎると感じる。 


